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　コロナ対策の強化をお願いします。

　しばりつけるだけでなく、生徒達をもう少し信頼して対応してもよいのでは・・・と思うことが多々あります。"

罰せられる（ペナルティ）～をしないようにする"ということを子供がよく口にしています。・・・何か違和感を覚

えます。また最初から疑いの目をもって生徒を見ている先生がいると思います。就職先の手前、きちんとした社会

人に育てようとする学校の対応もただ力や罰をちらつかせて押さえつけてはその場しのぎにならないでしょうか。

今一度、生徒に対する口調等を含めて先生方同士でも私道の仕方の確認をお願いしたいです。

　今年はコロナの為、進路の相談は親である私（母）が色々とアドバイスしていました。・高校は子供自身で選ん

で目標とし、頑張っていたので良く分かりません。・学校行事自体行われていない為分かりません。・電話対応

は、電話をかけてきた方が先に切るのが「社会」に出た時には普通だと思います。

　18の問について全教職員というくくりでは⑤を選択させていただきました。学校長、副校長、進路指導、担任の

先生方には大変感謝しております。ありがとうございました。

　2020年はコロナの事もあり個人的にも相談や学校に面談に行くということがありませんでした。子供に聞いても

積極的に進路就職について先生方とどんな話をされどんな指導をされているのか全く見えません。このまま何も決

まらず卒業だけするのではないかと不安でいっぱいなのは親だけなのでしょうか。

　1年生ということ、コロナ禍ということで回答に困るところがありました。部活動と授業（提出物等含め）を今

のところ両立できているように思いますし、何より、どちらも楽しんで通学することができている姿があり、安心

して通わせることができています。いつもありがとうございます。

　HPにアップして下さる校長便りはとてもありがたいです。高校になると（特に今年は）学校の様子がわからない

ので、校長便りで生徒の様子を教えて頂き、とても助かります。

　№17について経営企画室の対応はよいのですが、夕方5時以降も対応して頂けると助かります。

　クラス内にいじめがあっても以前は気づいてもらえなかったが、最近は先生が気にかけて声かけをしてくれてい

るようです。高校になってもいじめがあるそうなのでそういった事は特に気にかけ生徒に寄り添ってもらいたいで

す。

　コロナ感染予防のため多くの行事がなくなってしまったことがとても残念ですが、感染予防や学習面では先生方

も本当に大変な日々を送っていらっしゃることと思います。いつもありがとうございます。

令和2年はコロナで学校や行事等が行えていない中なので充実はしていないと思うが、子供達にもっと好きな事

（コロナの中でも）でできると、もっと学校生活が楽しくなると思います。学校だけの問題ではないですが…（コ

ロナが早くおちついてほしいですね）

　学校のトイレが古いのはしかたないですが、汚い事が多いと子から聞いています。学校に行った時に私もそう感

じました。もう少しきれいになればよいと思います。今年はコロナでいろいろな行事ができなかったので、今後ど

うなっていくか楽しみにしています。

　学校内でのトラブルが出た時の対応が遅く、解決したが報告がなくて困る。学年で起きておる事。情報などを発

信ししてほしい。

　近くの井草高校に劣等感を生徒が感じながら生活していること。退学者が他行より多いのを「工業だからしかた

ない」という雰囲気で語られるのに疑問を感じえません。自己肯定感の高まる生活を行っている工業高校もあるの

で、そこを気に留めていただけたら幸いです。

　工業高校であるのに、民間とのズレが大きく、進路指導が不十分である。子供のキャリアプランに対しての教育

を一年次から始め、そのキャリアプランにあった進路指導をしてほしいと思うが実際は進学率や就職率ばかり気に

しているように見える進路指導であると思います。

　高校に入ってから将来のために自分でプランをたて学校生活を送っているようなので、すごくよかったなと思い

ます。

　子供が困った事や悩みがあった時に部活の顧問の先生やスクールカウンセラーの方に相談させて頂いて、親に話

せない事など聞いてもらい非常に助かりました。ありがとうございました。

　試験前など関係なく部活動が一日中あるのは親としてどうかと思う。平日1日休みで、その他毎日朝から夜まで

部活動で本人もつかれきっている。学校的にはそれに対してOKなのか？！

　進学指導では先生方のご指導がとても役に立ち良かったと聞いております。安心して子供の進路をまかせること

ができました。ありがとうございました。

　担任の先生がよく電話をくれて、問題点を指摘してくれる。日本語が堪能でないため（帰国子女)大変助かってい

る。

　担任の先生はじめ、先生方の手厚いご指導のおかげで三年間充実した学校生活を送ることができたと思います。

感謝の気持ちしかありません。この杉並工業に通わせて本当に良かったと思っています。ありがとうございまし

た。
　中学時代は学習のコツをつかめずなかなか結果が出ないことが多かったですが、今は自ら進路を意識した学習、

行動をとるようになり良い方向へ向かっていると実感しています。杉並工業へ進学して良かったです。


